



Ulepszajte liniju života.

Ul. Obrenovićeve bb, PC Gorča, lokal M20 18000 Niš

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

Vila Korali 2

Opis

Apartmanski kompleks Korali se nalazi u najlepšem delu Pefkohorija, na tridesetak metara od peščane plaže okružen predivnom baštom sa maslinjakom. Kompleks se sastoji od četiri zasebna objekta (Korali 1 Nova, Korali 1 (ulaz B i C) i Korali 2) i poseduje bazen sa ležaljka, suncobranima i tuševima. **KORALI 2 Apartmani KORALI 2** su u sastavu kompleksa Korali i poseduju četvorokrevetne apartmane sa dve odvojene prostorije. Apartmani poseduju sobu sa dva ležaja u okviru koje se nalazi kuhinja i jednu spavaću sobu sa dva ležaja iz koje se izlazi na terasu. Sve smeštajne jedinice imaju kuhinju, kupatilo i terasu ali nemaju klima uređaje. Korali 2 - odlični apartmani kraj mora za četvoročlane porodice, za letovanje 2019. godine u Grčkoj.

Aranžman obuhvata

- rezervisane i potvrđene usluge u izabranom smeštajnom objektu
- organizaciju putovanja

Aranžman ne obuhvata

- zdravstveno putno osiguranje (preporuka je da putnici pribave polisu putnog zdravstvenog osiguranja)
- individualne troškove
- boravišnu taksu u Grčkoj, koja se naplaćuje od 01.01.2018. i koja trenutno iznosi: privatni smeštaj - 0.5€, hoteli 1* i 2* - 0.5€, hoteli 3* - 1,5 €, hoteli 4* - 3€, hoteli 5* - 4€ .Plaćanje boravišne takse se vrši na recepciji hotela ili apartmana (dnevno po sobi)

Način plaćanja

Način plaćanja:

- **Zamenska putovanja** se „plaćaju“ potvrdama o zamenskim putovanjima

- Ukoliko putnik otkaže zamensko putovanje u periodu obračuna penala, penali se obračunavaju prema OUP kao i za svako drugo putovanje, a razlika u novcu (ukoliko je ima) se iskazuje kroz umanjenu potvrdu o zamenskim putovanjima, sa kojom se stiče pravo za isplatu povraćaja počev od 01.01.2022 god.

Cene u tabelama su izražene u evrima i plaćaju se isključivo u dinarskoj protivvrednosti na dan uplate po sredjem kursu NBS.

Prilikom rezervacije uplaćuje se **40%** deviznog dela aranžmana (odnosi se na aranžmane za Grčku, Tursku, Crnu Goru, Bugarsku leto i zima...). Ostatak deviznog dela aranžmana se uplaćuje najkasnije **20 dana** pre početka korišćenja usluga. Troškovi prevoza i međunarodno zdravstveno osiguranje se u celosti uplaćuju **20 dana** pre početka korišćenja aranžmana.

Autobuski prevoz

CENA PREVOZA NA RELACIJI BEOGRAD - PEFKOHORI (GRČKA) - BEOGRAD			
Povratna karta (RT)			
Odrasli	60 €	Deca (do 11,99 godina)	45€
Jedan pravac (OW)			
Odrasli	40 €	Deca (do 11,99 godina)	35 €
Plaćanje u dinarskoj protivvrednosti na dan uplate po prodajnom kursu za efektivu Unicredit Banke.			

Moguć je prevoz do svih usputnih mesta na poluostrvu Kassandra do Pefkohorija.

Uplata samo autobuskog prevoza **nije moguća** u terminima polazaka od 21.05.2019. zaključno sa polaskom 10.06.2019.

Napomene

Napomene:

- Povratna karta za autobuski prevoz (sa ili bez aranžmana) podrazumeva definisane datume odlaska i povratka. Ukoliko u toku boravka na destinaciji (u inostranstvu) želite da promenite datum povratka, potrebno je da doplatite autobusku kartu u jednom pravcu (40€ - odrasli, 35€ - deca).
- Uplata samo autobuskog prevoza (bez uplate smeštaja) nije moguća u terminima polazaka od 21.05.2019. zaključno sa polaskom 10.06.2020.

Prevoz je organizovan **turističkim autobusima ili mini busom - od 8 do 83 sedista** (klima, TV+Video). Agencija ima pravo promene vremena polaska u skladu sa okolnostima na graničnim prelazima i stanjem na putevima (kontaktirati agenciju dva dana pre polaska). Minimalni broj putnika je 10.

Postoji mogućnost da pojedine već ugovorene vile izvrše korekciju/smanjenje kapaciteta i/ili pratećih sadržaja u skladu sa protokolima (higijenski/zdravstveni i slično) koji se moraju ispoštovati.

VAŽNO: U autobusima je zabranjeno pušenje, konzumiranje alkohola i opojnih sredstava. WC nije u upotrebi. Svako dete mora imati svoje sedište (ne sme biti u krilu roditelja ili staratelja). Agencija pravi raspored sedenja u autobusu uzimajući u obzir Vaše napomene, starost putnika (stara lica i porodice s decom), kao i vreme uplate. Putnik će prihvatiti bilo koje mesto koje mu dodeli agencija.

Raspored sedenja je istaknut na autobusu prilikom polaska. Mogući ulazak (i izlazak) putnika u autobus je na benzinskim pumpama, motelima i restoranima uz autoput Beograd - Preševo. Takođe je moguć ulazak putnika u gradovima do 20km udaljenosti od autoputa ukoliko ima minimum 10 putnika. U toku puta se prave pauze za odmor čiju dužinu i mesto određuje agencija.

Organizator puta

Uz ovaj program putovanja važe Opšti uslovi putovanja agencije Travelland, Licenca OTP 123/2021. Fun Travel je ovlašćeni subagent.